

Kupní smlouva

uzavřená v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami, kterými jsou:

EKO servis s. r. o., IČ:25896903

se sídlem **Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh**

zapsaná v obchodním rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ostravě, sp. zn. C, 24885

dále ve smlouvě ***jako prodávající***

a

Technické služby Zábřeh, příspěvková organizace, IČ:06539866

se sídlem **Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh**

zapsaná v obchodním rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ostravě, sp. zn. Pr, 5285

dále ve smlouvě ***jako kupující,***

takto:

I.

Předmět smlouvy

Prodávající prohlašuje, že je vlastníkem **movité věci, nakladače HYDREMA** (dále jen „předmět koupě“).

Prodávající dále prohlašuje, že vlastnictví k předmětu koupě nepozbyl převodem na jinou osobu, že předmět koupě není zatížen dluhy či jinými právy třetích osob, že je bez omezení oprávněn s předmětem koupě disponovat, tedy jej i prodávat, a není mu známa žádná překážka, která by tomu bránila.

Prodávající tímto prodává předmět koupě kupujícímu a kupující se zavazuje tento předmět koupě převzít a zaplatit za něj kupní cenu dle čl. III této smlouvy.

II.

Předmět koupě

Prodávající a kupující se dohodli, že kupující kupuje předmět koupě, jak stojí a leží.

Uzavřením této kupní smlouvy kupující potvrzuje, že si před podpisem této smlouvy předmět koupě prohlédl.

Smluvní strany se dohodly, že podpisem této kupní smlouvy byl prodávajícím předmět koupě kupujícímu předán.

III. Kupní cena a platební podmínky

Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 186-068 / 2023 ve výši **409.948 Kč včetně DPH** (slovy: čtyřistadevěttisícdevětsetčtyřicetosmkorun).

Prodávající vystaví kupujícímu do 10 dnů od podpisu této kupní smlouvy fakturu na úhradu kupní ceny. Splatnost faktury 14 dní.

IV. Závěrečná ustanovení

Tuto smlouvu lze měnit pouze číslovanými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami.

Kupující je oprávněn od této smlouvy odstoupit ze zákonných důvodů.

V případě oprávněného odstoupení kterékoliv ze smluvních stran od této smlouvy, jsou smluvní strany povinny vrátit si vše, co na základě této smlouvy nabyly.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv na Portálu veřejné správy ČR dle zákona o registru smluv.

Koupě byla schválena na 23. jednání Rady města Zábřeh dne 06.02. 2024 pod číslem usnesení 24/RM/23/OF/5405.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, porozuměly jejímu obsahu a s jejím obsahem souhlasí, na důkaz toho připojují své podpisy.

V Zábřehu dne 12.02. 2024

Kupující

Prodávající